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Tisztelt Jegyző Asszony/Úr! 

Tárgy: Tájékoztatás ragadós száj- és körömfájás másodlagos kitöréseiről Győr- Moson-Sopron 
vármegye területén. 

2025.04.03. napján az Országos Főállatorvos ÉlfF/247/2025 iktatószámú levelében az alábbiakról 
tájékoztatta Hatóságomat.                                                                   

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Állategészségügyi Diagnosztikai Igazgatóság 2025. április 
2-án kelt eredményközlői szerint egy damózseli és egy dunakiliti nagylétszámú szarvasmarha-
állományból származó mintákból ragadós száj- és körömfájás (RSzKF) vírus került kimutatásra. 

A damózseli telepen 1012 állatot tartanak. A klinikai tüneteket (fokozott nyálzás, hólyagok) 2025. 
április 1-én észlelték. Az állattartó telep az első kitöréssel érintett kisbaj esi gazdaság kontaktelepe 
(állati hulladékfeldolgozó autója által érintett telep) volt, emiatt március 11-én és 21-én RSzKF 
kimutatására mintát vettek, és abban negatív eredményt adott. 

A dunakiliti gazdaságban 2498 szarvasmarhát tartanak. A klinikai tüneteket (fokozott nyálzás, 
hólyagok) 2025. április 1-én észlelték. Az állattartó telep az első kitöréssel érintett kisbajcsi (állati 
hulladékfeldolgozó autója által érintett telep), mind a második kitöréssel érintett levéli (tejbegyüjtő 
autó és gazdaság állati hulladékfeldolgozó autója által érintett telep) kontaktelepe volt.  

Március 11-én és 22-én RSzKF kimutatására mintát vettek, és abban negatív eredményt adott. 
Mindkét telepen azonnal megfigyelési zárlatot rendelt el, intézkedett az állomány felszámolásáról, és 
megkezdték a járványügyi nyomozást. 

Az ún. jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és a védekezésre vonatkozó szabályokat a Bizottság 
(EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelete, az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről 
szóló 2008. évi XLVI. törvényben és a ragadós száj- és körömfájás elleni védekezésről szóló 23/2005. 
(III.2.) FVM rendelet állapítja meg. Az ezekben leírtaknak megfelelően többek között a kitörés körül a 
3 km- es védőkörzet és a 10 km-es felügyeleti (megfigyelési) körzet felállításra került. Ezeken a 
területeken hivatkozott jogszabályokban meghatározott korlátozások, tiltások léptek életbe. 

Az érintett kormányhivatalnak gondoskodnia kell a Bizottság (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló 
rendelete I. és II. fejezetében valamint az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi 
XLVI. törvényben és a ragadós száj- és körömfájás elleni védekezésről szóló 23/2005. (III.2.) FVM 
rendeletben előírt intézkedések azonnali elrendeléséről és végrehajtásáról. 

A védő- és megfigyelési körzeteket ábrázoló térképet és a korlátozással érintett települések listáját 
jelen levelem mellékleteként megküldöm. 

 



Az országos főállatorvos a ragadós száj- és körömfájás leküzdése érdekében 2025. március 30-tól 
érvényben lévő intézkedéseit az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti ki: 

1.   Valamennyi korlátozás alá eső területre vonatkozó intézkedések:  

•    Korlátozott területekre tilos a fogékony állatok beszállítása. 

•  Az RSzKF-re fogékony állatok harmadik országokba, illetve más tagállamba történő kiszállítása 
bármilyen célra tilos. 

•   Tilos minden állatfajt bemutató vásár, bemutató, rendezvény megtartása 2025. április 22-ig. 

2.     A védő- ill. megfigyelési körzetekbe eső településekre valamint a további korlátozás alá eső 
területre (Győr-Moson-Sopron vármegye teljes területe a kitörések 10 kilométeres körzetén kívül és 
Komárom-Esztergom vármegyeKomáromi, Tatai és Esztergomi járása) vonatkozó intézkedésekről az 
alábbi linken tájékozódhat. 

https://portal.nebih.gov.hu/-/ragados-szaj-es-koromfajas-jarvany-kapcsan-elrendelt-hazai-
intezkedesek 

  

3.     Magyarország teljes területén tilos minden fogékony állatfajt bemutató vásár, bemutató, 
rendezvény megtartása 2025. április 22-ig. 

Az Országos főállatorvos kéri, hogy a fogékony állatfajt tartó turisztikai helyeken (pl. állatkert, 
vadaspark, vadaskert, cirkusz) fokozottan figyeljenek az általános járványvédelmi elvek betartására és 
az állatok látogatókkal való közvetlen kapcsolatának minimalizálására. 

Kérem, hogy a betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében a helyben szokásos 
módon értesítse az állattartó lakosságot a fent leírtakról. 

 Dr. Sziebert Gergely 

vármegyei főállatorvos, főosztályvezető megbízásából 
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